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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 
4 

 Plakem podmíněné onemocní parodontu je z hlediska epidemiologického nejrozšířenějším 
onemocněním na světě. Druhé místo zaujímá zubní kaz. 80% populace ve věku 20 – 74 let potřebuje 
léčbu parodontu. Téma je velmi aktuální a práce ve smyslu zkoumané problematiky i následné terapie 
velmi přínosná, obsáhlá a podrobná. 

 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 4 

 
 Práce je přehledně a důsledně dopodrobna zpracována. Autorka se s velkým zájmem ponořila do 

zkoumané problematiky. Téma bylo zpracováno na podkladě rozsáhlého seznamu zdrojů tuzemské i 
zahraniční literatury. Odborná provázanost autorky na školitele, který je sám autorem několika 
publikací, je patrná při preciznosti zpracování jednotlivých částí práce s návazností na praktickou část 
a její odkaz do praxe. 

 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka výborně zpracovala a zvládla problematiku etiopatogeneze plakem podmíněných 

parodontopatií. Práce je vypracovaná na vysoké odborné úrovni, téměř nad rámec studia dentální 
hygieny.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 4 

 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá. 
Publikační norma je dodržena. 
Grafická úprava práce je velmi dobrá. 
Výhradu mám pouze k horší ostrosti několika fotografií v textu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Objasněte termín Winkelhoffův koktejl. 

 

 
 Jak často by se měly opakovat testy DNA pro ověření aktuální skladby mikroflory 

osidlující oblast parodontu. 
 

 
 

Budete ve své praxi DH provádět tyto testy DNA? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji   

 
 Práci doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Práci hodnotím výborně  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v jedné položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


